

Молодой мастер с глубоким ВЗГЛЯДОМ

В Мозырской центральной районной библиотеке им. А. С. Пушкина открылась II персональная выставка художницы Дарьи ТИТОВОЙ



Выставка Дарьи Титовой состоялась в рамках проекта «Художественная галерея «Очарованные родным краем».

На вернисаже представлено 52 бумажных пейзажа и портрета в 47 рамках, выполненные обычной и масляной пастелью, цветным карандашом и углем, хотя преимущество отдано любимой автором гуаши. Словами приветствия и ракурсом биографии выставку открыла библиотекарь отдела обслуживания и информации **Нина Тюленева**.

Художница Дарья Титова родилась в городе Калинковичи в 1999 г., где и проживает до сих пор. О том, что девушка, несомненно, талантлива, говорит ее послужной учебный, творческий и трудовой списки. В 2014 г. параллельно со средней школой № 5 она окончила Калинковичскую детскую школу искусств, художественную студию «Калярова алоўкі» и поступила в Гомельский государственный художественный колледж по специальности «Живопись». После его окончания в 2018 г. начала работать учителем изобразительного искусства в Дудичской детской школе искусств Калинковичского района. Без отрыва от трудовой деятельности поступила в Гродненский

государственный университет им. Я. Купалы по специальности «Изобразительное искусство и компьютерная графика» и окончила его с отличием в 2022 г. За годы учебы принимала участие в выставке плакатов, посвященной теме регги-музыки в английском Ливерпуле (2017 г.); выставке «Паприка» (2018 г., г. Гомель); «Родные образы» (2022 г., г. Гродно); «Восенські салон» (2022 г., г. Минск). В 2019 г. дебютировала с I персональной выставкой «Малахитовая шкатулка» в родном городе. В прошлом году принимала участие в выставке «3 пакалення ў пакаленне» в городе Крупки, а в нынешнем – в выставке «Малая радзіма ў творчасці беларускіх мастакоў» в Минске.

Назвав картины молодого мастера сиюминутно легкими, воздушными и прозрачными, впечатлениями от увиденного поделилась мозырский искусствовед, обладатель медали «За духовное возрождение» **Светлана Филимонова**. Не остались в стороне от посещения выставки и студенты технолого-биологического факультета Мозырского госу-

дарственного университета им. И. П. Шамякина во главе с преподавателем **Аллой Клевжиц**, которая от имени всех пожелала Дарье успехов на творческом пути. Также гостями открытия вернисажа стали именитые мозырские художники и члены клуба «Встречи с прекрасным» филиала библиотеки № 1.

Со слов Дарьи Титовой, выставка посвящена памяти ее отца **Юрия Титова**, благодаря которому у девочки вовремя рассмотрели художественные задатки и способности замечать красоту мира. Название выставки «Спасибо, жизнь» вещает о возможности художницы сказать спасибо и передать через искусство свои впечатления от прожитых мгновений, за ощущения музыки в ритмах лесных массивов и облаков, за возможность путешествовать во времени через восприятие мира, за солнечный свет и тепло, за вдохновение, родной язык, семью, родителей.

Выставка продлится до **19 мая**. Вход свободный.

Анна КРОХ,
внештатный корреспондент.
Фото автора.